
    

 

  

Activități pedagogice  

(2021-2022) 

Proiecte de promovare a lecturii în cadrul 

parteneriatului 

„Cartea mea pentru tine”  

 Primul semestru din anul școlar 2021-2022 a reprezentat pentru elevii de gimnaziu din 

Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu un maraton prin lumea cărții, prin lumea 

imaginației și a cunoașterii.  

 

Activitățile s-au desfășurat în cadrul parteneriatului încheiat cu Școala Gimnazială Roșia din 

județul Sibiu - „Cartea mea, pentru tine” – și au urmărit formarea competențelor info-

documentare, promovarea lecturii, dar și formarea competențelor civice și de comunicare la 

elevii implicați în proiect. 

 

PROIECT 

➢ Inițiere în cercetarea documentară. Biblioateliere de creație plastică 

După doi ani de izolare  și cursuri online, elevii din clasele a V-a 

și a VI-a s-au familiarizat cu spațiul și cu resursele CDI, au făcut primii 

pași în tehnica cercetării documentare prin intermediul atelierelor de 

lectură și de creație plastică. Au descoperit lumea lui homo lector prin 

intermediul romanelor, poeziilor, fabulelor, proverbelor și ghicitorilor 

puse la dispoziția utilizatorilor de CDI. Emilia Plugaru, Otilia Cazimir, 

Adina Popescu, Veronica Niculescu, Marin Sorescu, La Fontaine, Jill 

Tomlinson, Annie Schmidt sau Grigore Alexandrescu sunt câteva 

exemple de autori  preferați.  

 



 

 

  

PROIECT 

➢ „Aventuri din cartea mea de suflet” 

 

 

În cadrul acestei activități, am explorat, împreună cu elevii din clasele a VI-a A și B, Calea Moșilor 

cea plină de farmec din opera Adinei Popescu. Am citit povestirile, am scris rezumatul, am conceput o fișă 

de dicționar (în care am scris cuvintele necunoscute), am desenat sau am imaginat coperți ale cărții, am 

explorat școala împreună cu Adina; Am pătruns în lumea de poveste a Vrăjitorului din Oz, am învățat să 

realizăm o prezentare ppt sau un lapbook. 



 

PROIECT 

➢ „Cartea clasei mele” 

 Coordonatori: prof. dr. Marcela Ciobănuc, prof. dr. Daniela Maria Lorinczi, prof. dr. 

Anamaria Coroian, prof. Raluca Filip și responsabil CDI Marinela Rusu. 

Activitatea s-a derulat la clasele a V-a și a fost ghidată de principiul „o unitate în diversitate”, întrucât 

coeziunea a generat-o două tipuri de activități: lectura și prezentarea unei cărți pe lună, dar și conceperea unor 

creații personale prin valorificarea și valorizarea conceptului didactic de „emoție”. Despre cărțile noastre 

preferate... 

 


